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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 16 de junio de 2025.
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5Claves de la semana 

Si bien en esta época del año los chilenos se declaran principalmente “veranistas”, un 65% reconoce que 
le gusta el invierno.  La mitad siente principalmente flojera. Quedarse en la casa descansando y comer 
cosas ricas son las cosas que más gustan hacer en esta temporada.
Nescafé es la marca que más se asocia al invierno (+9pts vs jun24), seguida por marcas de gas (Gasco, 
Abastible y Lipigas).
Los porotos con rienda (27%) y la cazuela de vacuno (26%) son los platos favoritos para combatir el frío, 
mientras que las sopaipillas pasadas con chancaca (29%) es la forma preferida de comer sopaipillas en 
invierno.

“El agente topo” es elegida como la mejor película chilena de la última década, seguida por “La memoria 
infinita”, ambas de la cineasta Maite Alberdi.

Alexis Sánchez y Don Francisco son los rostros publicitarios más conocidos por los consumidores.
Chayanne se mantiene como el rostro publicitario mejor evaluado, con Jorge Zabaleta en segundo lugar.

El tema de la semana fue el conflicto entre Israel e Irán, con un 37% de las menciones. 
Seguido por el sistema frontal que afectó a varias regiones del país (16%).  

Colun y Soprole son las marcas más relevantes para los chilenos (12%).
La publicidad de WOM es la más memorable a nivel espontáneo (12%). 
A pesar de tener niveles de recordación más bajos que el resto de las piezas evaluadas de forma guiada, 
los spots de Soprole y CMPC obtienen altos niveles de evaluación positiva entre quienes recuerdan 
haberlas visto.
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Optimista

Contento

Triste

Solitario

Feliz

Asustado

Aburrido

Enérgico

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

37

16

10
9

5
3 3 3 3

10

2

Conflicto entre
Israel e Irán

Sistema frontal 
y damnificados

Claudio Orrego Día del padre Accidente aéreo 
en India

Pescadores 
desaparecidos 

en Coronel

Ricardo Gareca Ley Mordaza 2.0 Ignacia Antonia Otros No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 9_junio

Cyber Day

17% 

Semana 19_mayo

José “Pepe” Mujica

23% 

Semana 26_mayo

Licencias médicas

35% 

Semana 2_junio

Licencias médicas

55% 

N°61. Junio S3 • 2025

Semana 16_junio

Conflicto Israel e 
Irán

37% 



Del siguiente listado, ¿Cuál dirías que es la mejor película chilena de la última década? - %

24
17

7
7

5
4
4

3
3

3
2

2
2
2
1
1
1
1
1
1

9

El agente topo
La memoria infinita

Sin filtro
Una mujer fantástica

No estoy loca
Denominación de origen

Neruda
Tengo Miedo Torero

Pacto de fuga
Jesús

Mala junta
Colonos

El lugar de la Otra
El Club

Penal Cordillera
Araña

La isla de los pingüinos
Mis hermanos sueñan despiertos

Alma
Ema

Otras
Casos: quienes tienen una preferencia 

de mejor película (66%)

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
M E J O R  P E L Í C U L A  C H I L E N A  D E  L A  Ú L T I M A  D É C A D A
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Pan

Carne, pollo o pescado

Arroz, legumbres u otros despensa

Agua o bebidas

Fruta o verduras

Medicamentos

Café

Golosinas, galletas, chocolates

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Otros

No sé, prefiero no responder
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Nestlé Samsung
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Colun

Soprole

Lider

Samsung

Nestlé

Falabella

Coca Cola

Entel
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Casos: 700

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 2_junio
Soprole

13% 

Semana 19_mayo
Lider

13% 

Semana 26_mayo
Lider

14% 

Semana 16_junio
Colun y Soprole

12% 

N°61. Junio S3 • 2025

Semana 9_junio
Colun

14% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Wom Lider Entel Falabella Puma

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 16_junio
WOM

12% 

Semana 19_mayo
Lider

9% 

Semana 26_mayo
Lider

9% 

Semana 2_junio
Falabella

10% 
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Semana 9_junio
Falabella

8% 
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C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S  E V A L U A D A S
 D E  M A N E R A  G U I A D A  

A continuación, te mostraremos una serie de fragmentos publicitarios: 

Agrosuper Aramco CMPC

Paris Soprole WOM
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Casos: 700

V I S I B I L I D A D  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S

61
55

46

22

14 12

Aramco Paris WOM CMPC Agrosuper Soprole

¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otros medios? 
%Sí
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Casos: quienes recuerdan cada campaña

E V A L U A C I Ó N  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, ¿con qué nota la evaluarías?

% Notas 6 y 7 

67
63

52 52
47

39

CMPC Soprole WOM Agrosuper Paris Aramco
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C O N O C I M I E N T O  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  C A M P A Ñ A S

Agrosuper

Aramco

CMPC

Paris

Soprole

WOM
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C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 5
De los siguientes rostros publicitarios, ¿cuáles conoces? - %

73% 70%
Don Francisco

72% 67%
Chayanne

Diana Bolocco

69% 69%

Tonka Tomicic

69% 65%

Stefan Kramer

72% 67%

Karen Doggenweiler

68% 66%

Marzo

Junio

Jorge Zabaleta

71% 66%

Pamela Díaz

67% 66%

Coco Legrand

67% 67%

67%  69%
Claudio Bravo

Alexis Sánchez

70% 70%
Cecilia Bolocco

70% 69% 

Francisco Saavedra

67% 63%

Benjamín Vicuña

63% 65%

Rafael Araneda

64% 63%

Martín Cárcamo

66% 63%
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I M A G E N  D E  R O S T R O S  P U B L I C I T A R I O S :  T O P  1 5
¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa de los siguientes rostros publicitarios? % Muy positiva + Positiva

Ben Brereton

72% 64%

Los Bunkers

77% 72%

Casos: Entre quienes 
conocen a cada rostro *Se consideran rostros con más del 40% de conocimiento

Nicolás Jarry

-  67%

Marzo

Junio

81% 84%
Chayanne

Jorge Zabaleta

79% 80%

Francisco Saavedra

74% 67%

76% 70%
Stefan Kramer

Coco Legrand

75% 72%

69% 69%
Alexis Sánchez

77% 71%
Fernando González

Claudio Bravo

79% 75%

72% 77%
Elías Figueroa

Pedro Pascal

74% 67%

-  66%
Edo Caroe

Fernando Godoy

67% 64%



Coyuntura: 
Especial 
Invierno

04.
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E S T A C I Ó N  D E L  A Ñ O  F A V O R I T A

35%

16%
23%

26%

Primavera

Otoño

Invierno

Verano

32

50

39

37

27

43

jun´24 ene´25 jun´25

Invernista Veranista

¿Te declaras invernista o veranista? *¿Cuál es tu estación del año favorita?

*100% se completa con opciones “ninguno” y “NS/NR”



Casos: 700

N I V E L  D E  A G R A D O  Y  A S O C I A C I O N E S  A L  I N V I E R N O

Dirías que el invierno… ¿Qué emociones o sensaciones te genera el invierno? 

N°61. Junio S3 • 2025

65%5%

30%

Me gusta + Me encanta
Indiferente
No me gusta + Lo detesto

51

39

27

26

24

16

15

15

14

12

3

2

Flojera

Tranquilidad

Me da hambre

Nostalgia

Me da sueño

Desconexión social

Tristeza

Aburrimiento

Alegría

Ansiedad / angustia

Otros

Nada



Casos: 700

A S P E C T O S  D E  A G R A D O  Y  D E S A G R A D O  D E L  I N V I E R N O
N°61. Junio S3 • 2025

¿Qué es lo que menos te gusta del invierno?

40

37

35

31

23

22

20

18

18

17

13

3

3

El frío

Enfermarme

Los días oscuros / poca luz

Gastar más en luz y calefacción

El barro

Tener que usar  mucha ropa

Dificultad para movilizarse o manejar

La lluvia

No poder hacer actividades al aire libre

El ánimo bajo / falta de energía

Sentirme más encerrado o aislado

Otros

Nada, me gusta todo del invierno

64

63

53

52

46

34

25

21

21

18

17

17

17

13

2

3

Quedarse en casa y descansar

Comer cosas ricas (sopa, chocolate, etc)

Tomar bebidas calientes (té, café, etc.)

Dormir o quedarse en la cama más tiempo

Ver películas y series

Cocinar platos de invierno 
(pan amasado, guisos, etc)

Usar ropa y accesorios de invierno
 (chaquetas, bufandas, gorros)

Leer

Salir a pasear abrigado

Juntarse con familia o amigos en casa

Jugar juegos de mesa

Tomar vino, navegado u otros tragos similares

Ir a la nieve

Hacer manualidades

Otros

Nada en particular

¿Qué cosas te gusta hacer en invierno?



Casos: 700

M A R C A S  A S O C I A D A S  A L  I N V I E R N O
N°61. Junio S3 • 2025

21

16

12

11

10

7

7

7

6

6

6

3

3

12

8

6

5

14

5

6

4

7

5

Nescafé

Gasco

Abastible

Lipigas

Lippi

Bosca

The North Face

Columbia

Scaldasonno

Copec

Toyotomi

Doite

Mademsa

Jun´25

Jun´24

¿Qué marcas asocias al invierno? 

*Menciones sobre 3%



Casos: 700

A B R I G O  P A R A  D O R M I R  E N  I N V I E R N O
N°61. Junio S3 • 2025

55

46

42

25

25

22

21

4

6

Plumón o cubrecamas más grueso

Frazadas extras

Pijama grueso / abrigado

Calcetines

Frazada eléctrica / scaldasonno

Dormir acompañado(a)

Guatero (agua caliente)

Guatero eléctrico

Ninguna, no necesito abrigarme ni 
calentar la cama

¿Cómo te abrigas o calientas tu cama en invierno? 



Casos: 700

C O M I D A S  P R E F E R I D A S  E N  I N V I E R N O
N°61. Junio S3 • 2025

27

26

15

8

7

6

4

5

Porotos con riendas (tallarines)

Cazuela de vacuno

Cazuela de pollo

Lentejas con longaniza

Carbonada

Charquicán con huevo

Cremas de verduras

Otros

¿Cuál es tu comida favorita en invierno? 

29

21

14

13

11

4

2

2

1

2

Pasadas con chancaca

Con pebre

Solas

Con mostaza

Con palta

Con manjar

Con miel

Otra forma

Con mantequilla/ margarina

No como sopaipillas

¿Cómo prefieres las sopaipillas en invierno? 



Casos: 700

P A N O R A M A S  D E  I N V I E R N O
N°61. Junio S3 • 2025

¿Tienes pensado realizar alguno de los siguientes panoramas de invierno durante las próximas semanas? 

41

35

29
25 23 22

18
15

13

7 5 5 4

42

33

39

24

30

22

10

23

15

10 11 10
7

Cocinar 
cosas ricas 
en familia

Maratonear 
series o 

películas

Ir de paseo a 
algún lado 
por el día

Aprovechar 
de ordenar o 
redecorar el 

hogar

Ir al cine Ir al mall Leer Ir a la nieve Viajar o salir 
de 

vacaciones

Ir al museo Ir a eventos o 
espectáculos 

para niños

Ir al zoológico Ir a patinar a 
una pista de 

hielo

Total Personas con hijos en edad escolar



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl

N°61. Junio S3 • 2025
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